

JORDÁN

informace pro farnosti Morkovice, Pačlavice, Prasklice 22.9.2024

„Pak vzal dítě, postavil ho před ně, objal ho a řekl jim: „Kdo přijme jedno z takových dětí kvůli mně, mne přijímá; a kdo mne přijme, nepřijímá mne, ale toho, který mě poslal.“

Ježíš objímá dítě. V evangeliích se o objímání hovoří na dvou místech. Ježíš objímá dítě a milosrdný otec objímá svého navraceného syna. **Objetí je projevem veliké Boží lásky k člověku.** Pro nás jsou tyto dvě místa povzbuzením k jejímu hledání. Jak se stát dítětem, které spokojeně sleduje svět z bezpečí otcovy náruče? Odvážně se z ní do světa rozbíhá a šťastně se do ní vrací?

Nejprve se zamysleme, co se Ježíšovi na dětech tak líbí. **Jaké jsou děti?** Ty malé jsou **bezelstné a upřímné, důvěřivé, napodobují své rodiče, hledají a ptají se jich na všechno. Nestydí se plakat ani smát.** A v tomto duchu bychom měli prožívat i my svůj vztah s Bohem.

Opakem duchovního dětství je duchovní utrápenost, zchátralost. Projevuje se vypočítavostí. Počítám, co musím udělat, aby pro mě Bůh něco udělal. Nedůvěrou. Mám strach, že mě Bůh omezí a nesplní má přání. Sobectvím. Odmítám se inspirovat Ježíšovým příkladem a prosazuji jen zájmy svého já. V modlitbě předkládám své požadavky a nehledám, co mohu udělat pro Pána já. Smutek považuji za slabost a neusmívám se, protože mi schází radost.

A my se čas od času máme ptát: **„Žiji v duchu mladosti, nebo chátrám a trápím se?“**

Když se hovoří o dětství, které nám Ježíš dává za vzor, nemyslí se tím dětinskost. Jak se pozná zralé dítě? Inspirovat se můžeme Kern – Jiráskovým testem. Ten má tři úkoly.

V prvním má dítě namalovat postavu. Má-li postava hlavu, tělo, ruce, nohy, prsty a detaily obličej, je to výborné. Když nakreslí hlavonožce, považuje se to za neúspěch. **Jak my vnímáme sebe, druhé, Boha?** Dokážeme vnímat a vyjádřit i drobné detaily svého já? Dokážeme na druhých vnímat všechny krásné maličkosti, které jsou důležitou součástí jejich osobností? Dokážeme vnímat Boha, který se nám skrze Krista dává poznávat a **dokážeme ho vykreslit světu v jeho otcovské lásce?** Pak je to výborné. Jestli ne, učme se to.

V druhém úkolu má dítě opsat pár psacích písmen. Opsat, napodobit psané slovo. **Kristus je slovo,** které se stalo tělem. **Svým životem nám napsal poselství, jak můžeme objevit a přijmout Boží lásku. A my jsme od křtu povolání, abychom toto poselství vepsali svým každodenním životem do stránek dějin našeho světa.**

Ve třetím úkolu má dítě překreslit skupinu bodů. Má před sebou třeba pár teček, které má ve správném počtu a tvaru překreslit na svůj papír. I my máme **základní body křesťanského života.** Pravidelná účast na mši svaté, obnova srdce ve svátosti smíření, prožívání svatého přijímání, půst – vymanění se z toho, co nás vzdaluje od Boha, účast na životě církve, zapojení se do společenství bratří a sester. To jsou body, které bychom měli překreslit na svůj papír, zavést do svého života. Pak budeme zralými dětmi, které čeká objevování úžasných nových věcí ve škole duchovního života, pod vedením rabiho Ježíše. **Nechme se obejmout a uchvátit Kristem. Vstupme do jeho školy a učme se v ní. Amen.**

P. Jan Plodr

Bohoslužby a události ve farnostech

neděle 22. září	Pačlavice	9:00	mše svatá + kavárna
25. neděle v mezidobí sbírka na Ukrajinu	Morkovice	10:30	Za + Ludmilu Dolákovou a manžela
pondělí 23. září	---	---	---
úterý 24. září	---	---	---
středa 25. září	Morkovice Morkovice	17:30 18:00	Za požehnání pro rodiny dětí a vnoučat zapisování intencí – v kostele
čtvrtek 26. září	Pačlavice	17:30	mše svatá
Triduum modliteb matek bude v pátek a sobotu při mši svaté, v neděli přede mší svatou			
pátek 27. září	Morkovice	17:30	Na poděkování a za požehnání pro r. Kopečnou
sobota 28. září sv. Václava	Morkovice Prasklice	8:00 18:00	Za farníky mše svatá
neděle 29. září	Pačlavice	9:00	mše svatá
26. neděle v mezidobí sbírka na povodně	Morkovice Morkovice	10:00 10:30	modlitby matek Za požehnání pro rodinu Haťapkovu a Cápíkovu
pondělí 30. září	---	---	---
úterý 1. října	---	---	---
středa 2. října	Morkovice Morkovice	17:30 18:00	Na poděkování za společný život farní rada Morkovice – v kostele
čtvrtek 3. října	Morkovice	17:30	adorace
pátek 4. října	Morkovice	8-12 17:30	návštěvy nemocných (731 621 157) Za + bratry Najmanovy, manželky a dceru Markétu
sobota 5. října	Morkovice Prasklice	8:00 18:00	mše svatá mše svatá
neděle 6. října	Pačlavice	9:00	mše svatá + kavárna
27. neděle v mezidobí	Morkovice	10:30	mše svatá
pondělí 7. října Panna Maria Růžencová	Jezírko	17:30	mše svatá
úterý 8. října	---	---	---
středa 9. října	Morkovice	17:30	mše svatá
čtvrtek 10. října	Morkovice	17:30	adorace
pátek 11. října	Morkovice	17:30	mše svatá
sobota 12. října	Morkovice	8:00	mše svatá
neděle 13. října	Pačlavice	9:00	mše svatá
28. neděle v mezidobí	Morkovice	10:30	mše svatá
	Křebý Křebý	15:30 16:00	růženec od 9. zastavení křížové cesty mše svatá